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Beschlussfassungen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom Montag, den 
13.12.2021  
 

Änderung des Bebauungsplans mit örtlichen Bauvorschriften „Mittlerer Bühl“ im Bereich des 
Grundstücks Flst.-Nr. 811 (Teil) 
Änderung des Bebauungsplanes im beschleunigten Verfahren gem. § 13a BauGB, Billigung des 
Entwurfs zum Teilbebauungsplan „Mittlerer Bühl – Flst.-Nr. 811 (Teil)“ und Beschluss über die öf-
fentliche Auslegung nach § 3 Abs. 2 BauGB 
Beschluss: 
Zur Einleitung des Bebauungsplanänderungsverfahrens „Mittlerer Bühl - Flst.Nr. 811 (Teil)“ beantragt die 
Verwaltung, folgendes zu beschließen: 
1. Für den im Abgrenzungsplan vom 13.12.2021 dargestellten Geltungsbereich wird der Bebauungsplan 

mit örtlichen Bauvorschriften geändert.  
2. Der Entwurf des Teilbebauungsplanes „Mittlerer Bühl - Flst.Nr. 811 (Teil)“ mit örtlichen Bauvorschriften 

vom 13.12.2021 wird gebilligt. 
3. Der Entwurf des Teilbebauungsplanes „Mittlerer Bühl - Flst.Nr. 811 (Teil)“ mit örtlichen Bauvorschriften 

und Begründung in der Fassung vom 13.12.2021 wird gem. § 3 Abs. 2 BauGB öffentlich ausgelegt. 

 
Bebauungsplan und örtliche Bauvorschriften „Bühlrain“, Gemarkung Rotzel 
Aufstellung des Bebauungsplanes mit örtlichen Bauvorschriften im beschleunigten Verfahren 
gem. § 13b BauGB, Billigung des Entwurfs zum Bebauungsplan sowie des Entwurfs über die örtli-
chen Bauvorschriften mit Begründung und Auslegungsbeschluss nach § 3 Abs. 2 BauGB 
Beschluss: 
Zur Einleitung des Bebauungsplanverfahrens „Bühlrain“ beantragt die Verwaltung, folgendes zu beschließen: 
1. Der Aufstellungsbeschluss für den Bebauungsplan „Bühlrain“ vom 16.12.2019 wird aufgehoben. 
2. Für den im Abgrenzungsplan vom 13.12.2021 dargestellten Bereich wird der Bebauungsplan „Bühlrain“ 

mit örtlichen Bauvorschriften im beschleunigten Verfahren nach § 13 b BauGB aufgestellt. 
3. Der Entwurf des Bebauungsplanes „Bühlrain“ sowie der Entwurf über die örtlichen Bauvorschriften wer-

den mit Begründung in der Fassung vom 13.12.2021 gebilligt und nach § 3 Abs. 2 BauGB öffentlich ausge-
legt. 

 
Waldstadion Laufenburg  
Auftragsvergabe Erneuerung Flutlichtanlage (Tischvorlage)  
Beschluss: 
Die Firma LEDKon GmbH aus 61267 Neu-Anspach wird mit der Umrüstung der Flutlichtanlage im  
Waldstadion auf Grundlage der VOB/B beauftragt. Die Bruttoauftragssumme beträgt 97.163,50 Euro. 

 
Beratung und Beschlussfassung über die Behandlung der Jahresergebnisse beim Regiebetrieb 
Breitbandversorgung  
Beschluss: 
Der Gemeinderat fasst den im Konzept beschriebenen Grundlagenbeschluss über die Behandlung des Jahres-
ergebnisses für den Betrieb gewerblicher Art Breitbandversorgung. 

 
Sanierung Möslehalle Luttingen 
Einrichtung eines baubegleitenden beratenden Ausschusses 
Beschluss: 
1. Der Gemeinderat beschließt die Einrichtung eines baubegleitenden beratenden Ausschusses für die  
     Sanierung der Möslehalle. 
2. Die Besetzung des Ausschusses erfolgt wie im Konzept vorgeschlagen. 
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Beschlussfassung über die Annahme von Spenden  
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme bzw. Vermittlung der vorstehenden Spenden und zu. 

 
Bekanntgabe von Beschlüssen aus nicht-öffentlichen Sitzungen 

 
Laufenburg Invest GmbH 
Beschlussfassung über die Gewährung eines Darlehens an die Laufenburg Invest GmbH 
Beschluss: 
1.  Der Gemeinderat beschließt die Gewährung eines Trägerdarlehens an die Laufenburg Invest GmbH in Höhe von 
50.000 € vorbehaltlich der Zustimmung des Aufsichtsrates der Laufenburg Invest GmbH. 
2. Der Gemeinderat beauftragt die Verwaltung mit der Ausfertigung einer entsprechenden Kreditvereinbarung. 
 
Bürgermeister Ulrich Krieger teilt mit, dass der entsprechende Beschluss im Aufsichtsrat der Laufenburg Invest GmbH 
ebenfalls zwischenzeitlich gefasst wurde. Die Kreditvereinbarung wurde bereits abgeschlossen.  
 

Elektrifizierung der Hochrheinbahnstrecke 
Beauftragung eines Anwaltsbüros für das anstehende Planfeststellungsverfahren 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt ein Rechtsanwaltbüro mit der anwaltlichen Begleitung des Planfeststellungsver-
fahrens Elektrifizierung Hochrheinstrecke. 
 

Wohn- und Geschäftshaus Grunholzer Straße 8 
- Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Mietvertrages  
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Abschluss eines Mietvertrages zu.  

 
Fischwasserverpachtung für die Gewässer der Stadt Laufenburg (Baden)  
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt die Verpachtung diverser Gewässer der Stadt Laufenburg (Baden) für eine Pachtperiode 
von 12 Jahren an Herrn Frank Rüde.  
 

 


